



Wrocław, 24.10.2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Samodzielnego Publicznego Zespołu
Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego
w Płońsku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI

SWZ NR 173/2023/Płońsk

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie 1. Analogicznie do 2020 roku, zwracam się z prośbą o usunięcie punktu XII. Prawo opcji (art. 441 ust 1)

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2. Proszę również o potwierdzenie dotyczące klauzuli FP, iż dotyczy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą i łączna wartość funduszu dla wskazanej umowy wynosi 90 000 PLN. Pytanie wynika z faktu, iż w formularzu oferty kl. FP jest zaznaczona "X" przy wszystkich trzech rodzajach ubezpieczeń.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza że fundusz prewencyjny dotyczy obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą. Natomiast wartość funduszu jest określona w SWZ oraz w opublikowanych dnia 13.10.2023 r. odpowiedziach na pytania do SWZ i wynosi 30 000 zł na cały okres trwania umowy.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Mirosław Pochylczuk